



# 中国考古



站内搜索

检索

信息反馈

首页

现场传真 学术动态 中外交流 影像资料 考古人物 数据库 数字图书馆 数字博物馆

首页 > 现场传真

现场传真



## 寻宝村民在汉长安城遗址内发现大量汉代钱币

作者： 发布时间： 2007-12-24 文章出处： 华商报



昨日，在西安市未央区六村堡街道办相小堡村的荒地上，村民在寻宝的时候发现了大量汉代钱币，因为地处汉长安城遗址范围，文物部门称，这是一个重大考古发现。

昨晚7时30分许，记者赶到西安市未央区六村堡街道办相小堡村和袁家堡村中间的土路上，这两个村东西相连，发现古钱币的现场已被西安市公安局未央分局六村堡派出所的民警封闭。

附近村民说，发现钱币的地方属于相小堡村，一直都是片荒地。半个月前，附近村子的几个村民就在这里挖坑探宝，昨日下午发现了古钱币，“我们去看了一眼，太多了，都是用铁锨铲的。”据现场的警方透露，他们下午5时许接到群众报警后赶来，经过初步了解，村民在发现了大量的古钱币后，为究竟让谁来挖发生了争执，争执未果后，其中一方报了警。

晚8时许，记者来到发现古钱币的现场，一个直径一米、深约两米的圆形坑里，文物工作人员正在清理里面的钱币，他们一捧捧地将古钱币捧出来，还有人在旁边的土堆里寻找。土堆上放着几个铁锨和一个塑料桶，塑料桶里面已经装满了古钱币。随后，文物工作人员将钱币倒进一个口袋里带走。据现场工作人员讲，这里本来是有几个人在挖瓦当。

在灯光所及的范围里，可以看见这片荒地上有很多小土堆，每一个土堆旁边都对应着大大小小深深浅浅的土坑。因为圆坑里面的古钱币非常多，8时20分左右，文物工作人员暂时停止了清理。

据负责现场的西安文物稽查大队副队长上官卫平介绍，他们下午6时许接到派出所的报告后赶来，在现场发现了汉代钱币窖藏，因为数量巨大，这个地方又在汉长安城遗址的保护范围之内，可以肯定，这是一个重大的考古发现，能够对汉长安城的研究起到重要作用。文物部门首先会将这一片荒地保护下来，然后进行下一步的勘探。

■ 返回

版权所有：中国社会科学院考古研究所 转载务经授权并请刊出本网站名

版权所有：中国社会科学院考古研究所

地址：北京王府井大街27号（100710） E-mail: kaogu@cass.org.cn

备案号：京ICP备05027606

您是第 **01407280** 位访问者

中国社会科学院 | 考古学系 | 友情链接